

Не властно над памятью время

час истории

5 августа - особенный, праздничный день для всех орловцев. В этот день в далеком 1943 году произошло крупнейшее в истории Великой Отечественной войны событие — были освобождены Орел и Белгород.

Сотрудники

Краснознаменского СДК и библиотеки пригласили ребят посетить 8 августа удивительное место — историко-краеведческую выставку.

Экскурсия началась с небольшой вводной беседы о начальных этапах Великой Отечественной войны. Слушая



рассказ экскурсовода, дети плавно переходили из одной экспозиции к другой.



На музейных витринах у нас такие экспонаты, как солдатская каска, котелок, ложка, гильза от боевого снаряда, гильзы от патронов, штык-нож винтовки Мосина, красноармейская звёздочка с пилотки и многие другие вещи времен войны, принадлежавшие советским солдатам.



Дети погружались в воображаемую картину военного времени, задумывались о том, насколько прекрасна жизнь без войны. Детям очень понравилась экскурсия, ведь все экспонаты можно было взять в руки и внимательно рассмотреть.

Вторая часть выставки посвящена истории нашего края, представлены образцы народного творчества, предметы, характеризующие уровень техники и культуры того времени. Быт русской семьи представлен такими

вещами, как: чугунок, ухват, пральник, утюг, сундук, заботливо накрытый вышитыми

салфетками и, конечно, расшитые рушники – все эти неизменные помощники хозяйки укращают интерьер избы.

Экспонаты выставки в СДК передали сотрудники Краснознаменской школы.



Мы надеемся, что в душе у маленьких граждан России появлялось чувство гордости за свою страну-победительницу, чувство глубокой

благодарности всем ветеранам, сражавшимся за нашу Родину, за наше счастливое настоящее и будущее.

